



ПЕТА МЕЂУНАРОДНА ПРИВРЕДНА ИЗЛОЖБА «EXPO-RUSSIA SERBIA 2018»

**Пети Београдски пословни форум,
Београд, «Метропол», 14-16. март 2018. године**

Поштоване и драге колеге!

Организациони одбор ОАД «ЗАРУБЕЖ-ЕКСПО» позива Вас и Вашу фирму да учествујете на Петој привредној изложби «ЕКСПО-РУСИЈА СРБИЈА 2017», која ће се одржати 14-16. марта 2018. године у Београду, у Конгресном центру хотела «Metropol Palace».

Изложба ће се одржати уз подршку Међувладиног српско-руског комитета за трговину, економску и научно-техничку сарадњу, гранских министарстава Русије, Србије, Трговинског представништва Русије у Србији, Амбасаде Русије у Србији, Амбасаде Србије у Русији, Трговинско-индустријске коморе Русије, Привредне коморе Србије и Руског центра за науку и културу у Србији «Руски дом».

Циљ изложбе је јачање трговинских веза у духу братства и стратешког партнерства Србије и Русије, укључујући треће земље Југоисточне Европе.

На петој изложби ће бити представљене различите гране индустрије, као што су грађевинарство, енергетика, технологије за уштеду енергије, индустрија нафте и гаса, машиноградња, металургија, ваздушни и железнички саобраћај, туризам, пољопривредно-индустријски комплекс, прехранбена индустрија, рударство, високотехнолошке и иновативне гране, банкарство, телекомуникације, медицина, фармација, образовање итд. У оквиру изложбе ће бити одржан и низ сусрета и дискусија, на којима ће бити размотрене могућности даљег унапређења руско-српске сарадње. Своју делатност ће представити неколико стотина српских и руских компанија из свих привредних области, што ће допринети успостављању нових пословних контаката.

Уколико сте заинтересовани за учешће и желите да добијете више информација о овој манифестацији, пошаљите е-mail, или нам се обратите путем телефонског позива, и добићете детаљне информације, пријавни формулар учесника, ценовник и информацију о систему попушта.

Хвала Вам што сте нашли време да прочитате ово писмо.

Како бисте се пријавили за изложбу молимо Вас да посетите линк: <http://zarubezhexpo.ru/regvisitors/>

С поштовањем,

Михаил Иванович Акопов
Регионални директор ОАД „Зарубеж-Експо“
Република Србија, град Београд
+381691775570, petroleus@yandex.ru

www.zarubezhexpo.ru/Serbian/

Тел. +381 11/3300 900 www.pks.rs

